





# A szénellátás kérdésében nem képviselik kellően Debrecen érdekeit a kormányzat felé

A Világítási Vállalat felelős tisztviselője ismertette a polgármesterrel a debreceni szénellátás-sal kapcsolatos nehézségeket. Hangsúlyozta, hogy a szállítás körüli is vannak bajok, mert például hétfőn öt vagonot jeleztek Füzesabonyból, de kedden reggel ez már kétfőre csökkent.

November hónapról 31 vagon kiutalt szén van elmaradva, bár kifutottak és ezt nem is fogja megkapni a vállalat. A legnagyobb baj — hangsúlyozta a Világítási Vállalat szénminisztere —, hogy Debrecennek óriási a szénhiány-sége, napi 8 vagon és fenn a minisztériumban ezt nem értékelik kellőképpen. A kor-

mány nem érti, hogy miért nincs szén Debrecenben, de ugyanakkor figyelmen kívül hagyja, hogy az ország harmadik legnagyobb városa 220 kilométerre van a legközelebbi bányától s nagy hálózata van bekapcsolva.

Most már nyilvánvaló a szén-helyzettől kapcsolatban, hogy a kormányzat felé nem képviselik kellőképpen a város érdekeit. Az erély nemcsak jelle, de felfele is szükséges, a biciklista módszert nem tűrheti a demokrácia.

Debrecen város főispánjának, mint a kormány exponensének, kötelessége, hogy ilyen létfon-tosságú kérdésben kellő erély-vel képviselje a város érde-keit.

Ha oly erélyesen sarkára tudott állni és ki tudta jelenteni annak idején, hogy Debrecen nem vo-natkozik az elszámoltatási rende-

let, tehát szembe mert szállni a miniszteri rendelkezéssel, akkor most, amikor csupán a tények kellő körvonalazására volna szük-ség a kormányzatnál, ezt nyugod-tan és félelem nélkül megteheti. Ha ezért a ténykedésért pozíció-ja nem kerül veszélybe, akkor ez sem fogja fenyegetni főispáni ál-lását.

Molnár József, Hajdú megye szakszervezeti titkára fejtet ki az érdeket a Szakszervezeti Taná-cson keresztül a ipartügyi mi-nisztériumban Debrecen tart-hatásán szénellátása ügyében.

Fejtet ki rámutatott arra, hogy Debrecen, az ország harmadik leg-nagyobb városa a tél előtt szén-tartalék nélkül nem teheti ki ma-gát annak a veszélynek, hogy a munkásság kenyér nélkül, a város pedig világítás nélkül maradjon.

## Politikai mértir?

A „Debrecen” vasárnapi szá-mában Pád Jób az Újszövetség Szövetségéből való kizárásával kapcsolatban nyilatkozatot tett közlése, amelyben saját magát politikai mértirnak állítja be és az egész kizárást egyoldalú, „partypolitikai akciózás” eredmé-nyének nevezi.

A MUOSz tisztvisült jöttkárá-hoz időközben megérkezett a MUOSz Fegyelmi Bizottsága Pád Jób ügyében hozott ítéletének indoklása. Ez az indoklás ko-rántsem enged Pád Jób elleni partypolitikai akciózásra következtetni. — Két ügyben marasztalta el a Fegyelmi Bizottság Pád Jóbót.

Fahidi József, a „Világ” mun-kaútasa bejelentette, hogy Pád Jób az ő édesapját Debrecen-ben megzsarolta. Idősebb Fa-hidi József megerősítette a fia által előadott tényállást. Pád Jób kihallgatása folyamán pro-duktálta ifj. Fahidi József visz-szaadó nyilatkozatát és beje-lentette, hogy jogi képviselője jelenlétében idősebb Fahidi Jó-zsef olyan nyilatkozatot tett, amely szerint semmiféle zsaro-lás nem történt. Ezek után a Fegyelmi Bizottság ismét kihall-

gatta ifj. Fahidi József kiá-lap-íróit, aki a cájoló nyilatkozat magyarázatul azt hozta fel, hogy Pád Jób könyörögve kér-lette őt is és édesapját is a nyi-latkozatok megtételére, mert egyébként ő kénytelen lenne öngyilkosságot elkövetni, ha a Szövetség őt a nyilatkozatok alapján tagjai sorából kizárná. A másik bejelentés, amely miatt a Fegyelmi Bizottság Pád Jób ügyét tárgyalta, Pád Jób-nak a „Néplap” munkatársai ellen elkövetett rágalmozása volt. Ezzel kapcsolatban az az egyhangú álláspont alakult ki, hogy Pád Jób súlyosan vétett a kari tisztesség és szolidaritás ellen és ezért Pád Jóbót a szö-vetségéből kizárták.

Ez tehát a partypolitikai ak-ciózás Pád Jób ügyében. Nem tagadjuk azonban, hogy erköl-csi fogyatékosságai mellett po-litikailag is ellentétes álláspo-nton vagyunk Pád Jóbbal. A Tüggyellen Kisgazda Párt hajdú-megyei propagandavezetőjével és a „Debreceni Feláramlás” című remekmű szerzőjével, aki a multban Mussolini dícsőítője és életrajzírója volt.

## Nem szabad kukoricát tenni a kenyérbe

Debrecen város közellátási bi-rodalma kedden délelőtt a város-háza előtt tartott. A főispán meg-nyitja után Simon-Kovács József tájékoztatta a bizottságot a köz-ellátás helyzetéről, majd hang-súlyozta, hogy a közellátási bizott-ság múltkor határozata a havi négy tengerinappal kapcsolatban továbbra is érvényben marad. Elő-terjesztését a bizottság elfogadta. Ez azt jelenti, hogy tengeriszett nem szabad a kenyérisztához ke-venni.

Nahóczky Miklós közellátási fő-felügyelő előterjesztette a textil-

akcióra vonatkozó elgondolásokat. Eddig öt rendelkezés érkezett a gazdák textilalkotóját illetően, de mind az öt kereszeli egymást. Az elszámoltatást rendszeren végző gaz-dák azonban kétségkívül textilkü-ltasásban fognak részesülni. A zsiellátásra vonatkozóan beje-len-tette a főfelügyelő, hogy 1730 ser-tés zárja áll Debrecen ellátatlan lakosságának a rendelkezésére. Ez körülbelül 75.000 kilo, ami decem-ber hónapban kiosztásra kerül a karácsony előtti héten és az ellá-tásának részére havi 50 dekát jelent.

## 15.000 igénylés az UNRRA-ruhákra

Debrecenben befejeződtek az igénylések az UNRRA-ruhákra vo-natkozóan. Kedd délig bezárolag 15.000 igénylés érkezett. Az elbí-rálást a háromtagú albizottság végzi, de már az eddigi jelekből is látható, hogy igen nehéz mun-kájuk lesz.

## OLCSÓBB AZ ÉPÍTÉSI ANYAG

Az ipartügyi miniszter elrendelte, a téglá, tetőcserép gyártmányok, különféle cemen és égetett mész gyártmányok gyári eladási árának 10 százalékos csökkentését.

## Üzennek a hadifoglyok

A következő hadifoglyok üze-nnek Debrecenbe és a környékre: Sombor Imre Homokkert, Geréb Mihály 157/5. Nagyszalonta-utca 22, Király Zsigmond 256/13. Dobó-utca, Hangárdi István 144/1., Szabó József 245. feleségének, Szabó újságos 100/3., Kovács Gyula 125/1. István-út, Oláh Ferenc 376/1. Oláh Károly-utca, Medgyesi Gábor 376/1. Jerikó-utca 21., Cséh Kálmán 376. szüleinek Egyekre, Domán László 376. feleségének Egyekre, Juhász Ferenc hozzátar-tozóinak Hajdúböszörménybe, Szabó József 251/5. feleségének Haj-dúböszörménybe, Jánosi György 213/III. szüleinek Nagykállóba, Ary Gyula 251/5. szüleinek Pü-s-pokladányba.

## Megálmodta, hogy a völégénye gyilkolta meg a bátyját

Kürtösi József 22 éves kokadit legény ez év februárjában erdei favágás közben baltájával fejbe-verte a vele együtt dolgozó leen-dő sógorát, ifj. Pál Andrást, majd pedig belépte a kútba.

Kürtösi József menyasszonyáék-nál, Pál Andrásknál lakott. Más-nap reggel Pál Ilona igaztoltan felkeltette völégényét és sírva me-sélte el neki éjszakai álmát: látta bátyját, amint az erdőn favágás közben völégénye fejével fejbe-verte és aztán bedobta egy közel-i kútba.

Mikor aztán három napig nem

jött semmi hír a bátyjáról, maga indult keresésére és a valóságban is úgy talált mindent, mint aho-gyan azt napokkal előbb megál-molta. Ekkor jelentést tett a rend-őrségben.

Kürtösi Józsefet, aki vallomása szerint egy jelentéktelen összeszó-lalkozás következményeként heves felindulásában akarata ellenére üttette le jó barátját és sógorje-löltjét, az ítéletláblán nyolcévi fegyházra ítélték. Az ítéletben a különben csendes és büntetlen elő-életű Kürtösi József megnyugod-tott és így az jogerőre emelkedett.

## Nemcsak munkát: kultúrát is adtak a debreceni kommunisták Vámospercsen

Vámospercsen vasárnap eredmé-nyes munkát végeztek a vagon-gyári és a Hajnal-utcai kommu-nista pártszervezet rohammunká-sai. Az elvtársak átérzve ennek a nagy munkának a jelentőségét, egyetlen szabadnapjukat, a vasár-napot is feláldozták azért, hogy segítsenek a falusi parasztok gondjain és bajain.

Sínka elvtárs, egyszerű vagon-gyári munkás szervezte meg a munkáscsapatot és a munkából ő is derekasan kivette a részét. A vagongyári lakatosok, bádo-gosok közel 60 darab edényt javítottak meg.

A vámospercsi parasztlaszonnyok-nak. Grebur Ferencné elvtársnő női varrósportjával magasan ki-emelkedő munkát végzett. Őt da-nyos női ruhát varrtak meg, három

női télikabátot alakítottak át és négy darab gyermekruhát készi-tettek el. A ruhamunkások azonban nemcsak edényjavítással fogla-koztak, hanem, ami dícséretére válik a Hajnal-utcai pártszerve-zetnek, délutánra szórakoztató előadást szerveztek meg. A pa-rasztok nagyon szívesen vették, hogy

a Hajnal-utcai pártszervezet műkedvelő gárdája olyan kel-lemes percekben részesítette őket.

Az előadásban rövid szindarab-ka-t, mókás jeleneteket, énekszám-mokat adtak elő, nagy tetszés mel-jelt. Előadás után a gyermekeknek játékszereket, a gyermekek anyá-k-nak pedig bébiszappant és hinta-pori ajándékoztak.

## Kézrekerült a fogházból megszökött 18 éves lóköti

A törvényszék körözölevele alapján a hajdúböszörményi rend-őrség elfogta Stefan Mihály 18 éves bösörényi legényt, aki jú-lius 12-én megszökött a debreceni törvényszék fogházból. Visszaki-sérték a törvényszéki fogházba.

Több lökött és sertéslópás miatt emelt vádat a nyáron az ügyészség. Szökése óta külön-ben tovább bővült a bünlajstroma:

Szoboszlóról október 26-án két lo-vat és egy szekert hajtott el s a tegnapi nap folyamán szintén a szoboszlói rendőrségtől futottak be azok a nyomozati iratok, mely-ek szerint a notórius tolvaj két tehenet és két borjút lopott el szoboszlói gazdától.

Most ezek miatt is megindul el-lene az eljárás.

## Levéltitok megsértésével manőverezett a B-listázásnál egy postakiadó

Gábor János, volt debreceni postakiadó 1945 márciusában mint a 10. számú postahivatal alkalmaz-tottja felbontotta kolleganője: özv. Utasi Miklósné Márta nevű leányának egy fiatalemberhez írott levelét, amely, mint kézbesít-hetetlen, visszajött a postahiva-talból.

Gábor János a létszámcsökken-tés alkalmával részleteket muta-tott be a levélből az igazoló bi-zottságnak. A bizottság nem ta-

lálta reakciónak a közölt levél-részleteket, ellenben Gábor János levéltitok megsértési ügyét jelen-tette az ügyészségnek.

A tegnapi főtárgyaláson Gábor János azzal védekezett, hogy a postahivatalhoz visszaérkező levél birtékja nem volt leragasztva. A bíróság háromnapos fogházra ítélte a súlyos hivatali vétséget elkövető, azóta B-listázott Gábor Jánost.

## Nagyszabású kultürestet rendez Debrecenben A „SZABAD NÉP”

Ritkán adódott alkalom arra, hogy Debrecen a legkiválóbb ma-gyar művészekkel közvetlenül megismerkedhessék. Az idei évad-ban már történtek ugyan jelentős lépések, hogy a nívós zenét, a va-lódi irodalom remekait kiváló fő-városi művészek és zenekarok előadásain keresztül a debreceni közönséghez közelebb hozzák s ebben elsősorban Csillag Miklós volt kultúratanácsnok elvtársnak voltak kimagasló érdemei.

Most ennek a kezdeményezés-nek a továbbfolytatása lesz az az országos jelentőségű művész-est, amelyet a „Szabad Nép”, a Kom-munista Párt központi sajtóorgá-numa rendez december 7-én a Bika nagytermében. A nagyjelen-tőségű kultürestemény résztvevői művészeti életünk vezető egyé-niséi, akiknek nevét a határokon túl is jól ismeri a kulturvilág. El-sősorban Zathuretzky Ede, a Ze-neművészeti Főiskola főigazgatója,

a kiváló hegedűművész nevé-t kell megemlíteni, de nem kisebb Veress Sándor sem, aki egyik legkiválóbb zeneszerzőnk. Műveit az egész vi-lág zeneszakirodalma ismeri. A szimfónikus közl a Nemzeti Színház két kitűnő művésze je-lentette be eddig részvételét: Illosvay Katalin és Ladányi Fe-renc. Szó van arról, hogy az irók közül a közismert és népszerű Tarsányi J. Jenő látogat le és tart előadást a kultüresten. A mű-vészeket és írókat kívül a „Zsa-bad Nép” egyik szerkesztője tart előadást a kultüresten. A szerep-lők személye és az általuk bemu-tatott műsor biztosítja, hogy igazi művészek tolmácsolásában, valódi művészetet nyújtanak a debreceni közönség számára.

A művész-est iránt máris nagy nagy az érdeklődés és arra Del-recen dolgozón kívül irodalmi, művészi és politikai vezetők is bejelentették a részvételüket.

A NÉP LAPJA A NÉPLAP December 1-ig ingyen, kapja, ha MA előfizeti. Előfizetési díj egy hóra 10.— Ft Heti díj . . . . . 2.40 Ft FIZESSEN ELŐ MÉG MA! Előfizetek a „Néplap”-ra 1946 dec. 1-től. Az előfizetési díjat nyugta ellenében kiegyenlítem. Név: Lakás: Aláírás:

ARANY-, ezüsttárgyak vétele, eladása. ORR-, ékszerjavítások ENGEL ékszerüzlet. Benyás-áruházban. Modern ezüst, arany, színes és blondol Piac-u. 89. képkeretezés a „Keretezőboltban”

HIREK

IDOJARASJELENTÉS: Megélénkülő délnyugati, nyugati szél, több felhő... A hőmérséklet alig változik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban, Piac-utca 49. szám alatt ma, november 27-én, szerdán délután 5 órakor a népművelési szakosztály tartja megbeszélését... 28-án, csütörtökön délután 5 órakor a Déri-múzeum előadótermében „Az orosz irodalom fejlődése” címen dr. Némény Lajos egyetemi magántanár tart előadást.

Hirdetést a Szabadság Könyvesboltban (Városháza épület) is feladhatja.

Megállították Fernando Cortez maradványait. Megállították Fernando Cortez maradványait Mexikóban egy régi kórház kriptájában. A leletet a förtémszek nagy érdeklődéssel fogadták, tekintettel arra, hogy Cortez haláláról eddig nem sikerült felfedezni semmit és így fény derült a spanyol kapitány halálának körülményeire.

Hétfőn tárgyalják ismét Debrecen város költségvetését Budapesten. Szabó Kálmán polgármester a tárgyalásokra felutazik a fővárosba.

ÚRISZABÓSÁGOM elegáns ruhát készít. volt FÜZÖR... HAZÁNYVIZETŐ Péterfia-utca 13.

Az MNDSZ iskolafelruházási akciójának keretében igazi kommunista öntudattal feltanuló tanulókat a Rákosi-letelep három Pakisztóvéri, mindhárman fuvarosok, akik 120 mázsa fát szállítottak ingyen a köntösgyári iskolához.

Mezőgazdasági gépjárat létesített Sarkadon a földműves szövetség. Ebben az újonnan szervezett üzemben traktoralkatrészeket, kocsikat, kapákat és egyéb mezőgazdasági eszközöket állítanak elő. Az üzemben gépjárat is végeznek.

Nyomozz, kutass, figyelj, igen sokan vannak!

Több mint 20 feljelentés érkezett a rendőrségre a MÁV-tól, amelyek állandó és folyamatos széllopásokat panasznak. A rendőrség a nyomozást megindította a s eddig már több előállítás történt.

Felakasztotta magát az ablakférfi Nagy József Kismacs 37. szám alatti lakos és meghalt. Telttől valószínűleg családi okok miatt követte el.

Csargott és koldult Kegyes József Vendég-utca 2. szám alatti fogalkozás nélküli egén. Örizetbe vették.

Trágár szavakkal illette egy bál hölgyközönségét Eperjesi István Ág-utca 2. szám alatti lakos. A rendőr közbelépett, mire Eperjesi nekilamadt és a rendőrséget is szidalmazni kezdte. Örizetbe vették.

Dr. Berényi Dénes előadása. Dr. Berényi Dénes egyetemi magántanár előadást a Déri-múzeumban a Természettudományi Kutatószervezetek Baráti Köre és a Munkás Kulturális Egyesület rendezésében tartotta meg. Az előadó először is az időjárást irányító tényezőket ismertette, majd rátért arra, hogy a földi élet minden megnyilvánulására gyakorol. Választa az időjárás törvényeinek a járványok fellépésével való összefüggését, a megismerését a különböző nagy viharok, fűz, tornádó, orkán, keletkezésének okait, a hangsúlyozta azt a nagy befolyást, melyet mind gazdasági, mind egyéb vonatkozásban az időjárás az ember életére gyakorol. A következő előadást dr. Pap Zoltán egyetemi tanár tartja. A lélek természetstudományi alapjai -ról.



Minden Rendező Garda részére szerdán délután Piac-utca 58. szám alatt foglalkozás lesz. Városi vezetőség.

Ma délután 4 órakor a patronázs szervezők és propagandisták részére orokszöveget tartunk a propagandaszöveget.

Felhívjuk az összes ifjúsági megbízottak figyelmét arra, hogy szombaton, 30-án délután 3 órakor az összes ifjúsági megbízottak részére ifjúsági megbízott aktiva lesz. Felhívjuk az összes ifjúsági megbízottakat, hogy erre az aktívára, tekintve a tárgy fontosságát, feltétlenül és pontosan jelenjenek meg. Városi ifjúsági megbízott.

SAKSZERVEZETI HIREK

Az orvosi szakszervezet értesíti tagjait, hogy újabb pénzügyminiszeri rendelet szerint bevétel és kiadás kimutató pénzügykimutatást tartoznak vezetni. Egyben felhívja a magánvállalkozókat, hogy keressék, jövedelmi és forgalmi adójuk megállapítása céljából jelentkezzenek a szakszervezet hivatalában, Arany János-utca 2. szám alatt. — Ruházati munkások, akik házhelyet igényeltek, 28-ig 20 forintot hozzanak be a titkársághoz, Rákosi Jenő-utca 5. szám alá. — Azok a földmunkások, újbirtokosok, akik a szakszervezet kezébe házhelyjuttatásban részesültek, csütörtökig 20 forint mizsaki költséget, a földmunkások szakszervezete helyiségében fizessék be, mert be nem fizetés esetén klesnek a juttatásból. — Bőrpári munkások vezetősége ma délután 5 órakor rendkívüli ülést tart. — Kortárs szakszervezet házhelyet kapott tagjai sürgősen fizessék be 20 forintot Szilágyi önkéntes. — Filmipari szakszervezet tisztviselői csütörtökön 10 órakor gyűlést tart a szakszervezeti székházban. — Dohánygyári nyugdíjasok és rokkantjárulékosok csütörtökön délután 2 órakor gyűlést tartanak a szakszervezet székházában. Beszámoló a budapesti útról. — Házföldmunkások és utcabizalmiak szombaton délután 4 órakor rendkívüli gyűlést tartunk. Megjelentés kötelező. A vezetőségi tagjai 3 óra pontosan jelenjenek meg. — Házföldmunkások szakszervezete csütörtök délután 5 órakor választmányi és vezetőségi ülést tart. Megjelentés kötelező. — Magánalkalmazottak szakszervezete kulturbizottsága szerdán délután 5 órakor fontos megbeszélést tart. Minden kulturbizottsági tag pontosan jelenjen meg. — Magánalkalmazottak szakszervezete 28-án, csütörtökön délután 4 órakor szokásos vezetőségi ülést tartja.

Kereskedő hírek. Korosmarosok! Az alábbi kártyákat saját érdekükben jelenjenek meg a mai nap folyamán a Kereskedő Kártyák eladására a titkárságra: Szilágyi Zoltánné Vágóhídi-utca 10., Fekete Jánosné Bőszörményi-utca 52., Nagy Imréné Márton Kálmán-utca, Horváth József Hatvan-utca, Dohánygyári Kertész, F. Molnár Lászlóné Kurucz-utca. — A fűszerkereskedők választmányi ülést tartanak a közvetlenekkel együtt pénteken délután 4 órakor. — A vásári kiskereskedők választmánya pénteken délután 4 órakor a Társulatnál ülést tart. Ugyanakkor a közösségi adókat is rendezhetik. — Az osztrák szakosztály tagjai az októberi határlékos és a novemberi közösségi adókat feltétlenül rendezzék a szakosztálynál. Augusztusi nyugtát minden tag hozzon magával.

Az Országos Gyermekbarát Egyesület debreceni csoportja csütörtökön délután fél 6 órai kezdettel vezetőségi ülést tart. Kérjük azokat az elvtársakat, akik az Ütörő mozgalomban dolgozni akarnak, hogy pontos időben jelenjenek meg.

Izlésben, minőségben a SZABADSÁG NYOMDA (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.) vezet. Telefon: 205.

Balmazújvárosban vasárnap délután megalakult a MaDISz szervezete. A balmazújvárosi ifjak jelkészen szervezték meg és a többi ifjúsági szervezeteket versenyre hívták ki, hogy ki tud erősebb, poltikailag fejlettebb és haladóbb ifjúságot nevelni.

Cserépkályhák, kandallók RAKTÁRON. Atrakást, tisztítást, javítást, tüzhelyek és vaskályhák samotizálását felöltséggel vállalja vidéken is Laczkó és Gönczi kályhámester, PIAC-UTCA 40. BATHYÁNY-UTCA 11. SZ. Hangya-udvar.

SPORT

Vasárnap az MTK ellen játszik a DVSC

Négy héti szünet után vasárnap végre bajnoki mérkőzést játszik a DVSC. Az ellenfél a budapesti MTK csapata lesz. A kék-fehér együttes mind a posztion igen nagy tudású játékosokból áll, különösen a csatárak, futók. Mindaddig azonban nem tudott olyan együttesre kövessélni a garda, amelynek a nevek után telve lenne kellene.

A DVSC tegnap délután erőtelji szünet tartott. Halnap kétkapus edzés lesz a Diószegi-úti pályán a DKASE ellen. A csapat valószínűleg szombaton reggel indul el a fővárosba.

Holnap délután játszik le Kispeszt a Kispeszt-Szolnok mérkőzést, melyet a két egyesület a Kispeszt lenyegyelországi portyája miatt közös megvezetési elhalasztotta. A mára tervezett Vasas-Erő MaDISz mérkőzés elmarad.

A belgrádi sajtó dicséri a budapesti csapat játékosait. Különösen Bíró, Zsenkeller és Tóth tetszett a jugoszlávoknak.

Az NB II. nyugati csoportjában döntetlenül végződött a MAV DAC-MOGURT rangadó, így a MOGURT továbbra is két ponttal vezet. Ugyanakkor két ponttal vezet a déli csoportban a Tisza az Elektromos előtt, míg a középső csoportban a Salgótarján az BTC-nek három pont előnye van az EMTK ellen; igaz, hogy az erősebbek egyelőre kevesebb mérkőzést játszottak.

Kinöves, a Kispeszt-Olaszországba távozott csatára vasárnap játszott először a bergamoi Atalanta csapatában. A csapat 1:0-ra győzte le a Genovát és a római rádió szerint Kinöves volt a mérkőzés legjobb embere.

A londoni rangadót az Aston Villa nyerte 3:1-re győzte le a Chelsea-t. Vasárnap fél 11 órakor a dohánygyári pályán Rendőrség-Kaba futballmérkőzés lesz.

9 órakor a nagyoseredi fedezett állománál, december 10-én délután 9 órakor a banki érdekvédelmi felügyelőség az apaállatok abban az esetben is, ha már az Állattenyésztési Egyesület által kiadott tenyészvizsgálóval elválnak látva. A tenyészvizsgáló kiadása a helyszínen, a földművelésügyi miniszter által alabbiakban megállapított díj lefizetése ellenében történik: bikák után 30.—, bivalyok után 18.—, kanok után 12.—, kosok után 6.—, bakok után 3.— forint.

ÉJLELI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓT TARTÓ GYÖGYSZERTÁRAK: November 23-ától november 29-ig: Isteni Convide's, Petőfi-ter 6. és Tisza, Péterfia-utca 67.

Alkalmazottak nyilvántartása Lakónyilvántartó-könyv Arunyilvántartó-könyv Forgalmiadó-blok Illetménykimutatás kapható a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. sz. és a „Szabadság” könyvesboltban, (Városháza-épület).

APRÓHIRDETÉSEK Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény.

BUTORT ad BENEDEK Piac-u. 71. udvarban

HAZASSÁG Házasságot díszkörtön, eredményesen követték. Hógye Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 100

ALLAS Kifutottú biciklivel azonnal felvétel. Csengeri, Hatvan-utca 65. szám. 89

Felnapra háztartásba azszoni felvezetek. Csapó 39. Bőrzület.

Jömeneteli cipőző és felsőrézkészítő iparokhoz rár. Készít keresek. Cim a kiadóban. 103

Eladó ügyes szerelő. Szakszervezeti Munkás Szövetség Keresztül felvez a Szabadság nyomda

GYAPJUT, tollat, nyúlórt, pészmat, bőrszék, miniatűr, félt vadbort, vászrol, Robi, csek, Mikló-utca 5. 101

Tollat, nyersbort, grapyjt, vadbort veszek. Pesti- és Hatvan-utca sarok, Szathmáry. 56

Külső és belső: 650X16-os és 600X16-os veszek „Szabadság” nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. 1

ELADÁS Sürgősen eladó egy- és kétezemélyes hencerek, matracok. Bathyány-utca 7. 102

Eladó egy télikabát és egy vasgty. Vörö Hadsereg útja 66. 1

Piac-utca 5. számú ház eladó. 92

Sajáttermésű rajbork li-terenként 3.50 forintért. Rakovszky-utca 42. földszint 1. 93

EGYEB Kérépkártyát, varrogépiét, eszközt, javítom. Nagy miszterész. Piac-utca 40. Hangya, átjáró. 2

Bundát készít, alakít, mindenemű szőrmébort ki. Készít Katona Vilmos szőrmester. Simonffy 2. 63

MNDSZ

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége klinikai, valamint Rákosi-telepi szervezete november 24-én délután jölsikerült teadélután rendezett, melynek teljes bevételét a karácsonyi akcióra fordítják.

Kérjük a játékkészítő tanfolyam tagjait, hogy ma délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg.

Felhívás

A vármegyei Földbirtokrendező Tanács elnöksége felszólítja mindazokat, akik a Lencz-telepen 1945. évben juttatásban részesültek, hogy 1946 november 28-30-ig a Lencz-telepen (Bellegelő 241. sz.) a következő okmányokkal együtt jelentkezzenek: Rendőrségi lakás-bejelentőlap, Közmunka ellenőrzőlap és a Birtoklévél. Aki a jelzett időben nem jelentkezik, utólagos követelésének belye nincs a Lencz-telepi Igazgatóság.

MOZIK MŰSORA:

Apoljő-mozi: Ma: „Dajka a floita”. Amerikai zenés, táncos revüfilm. Előadások köznap délután 3, 5, 7, vasárnap délelőtt 11, délután 3, 5, 7 órakor.

Vigszínház-mozi: A legremekb magyar katonajáték: „Csakó és kalap”. Főszereplők: Simor, Bilicsi, Latabár. Előadások: 3.15, 5, 6.45 órakor.

Meteor-filmszínház: Szerdán és csütörtökön Ráday Imre, Turay Ida, Erdélyi Mici főszereplésével pompás humorú magyar vígjáték: „13 kislány mosolyog az égben”. Előtte: „Szelleme földje” és híradó. Előadások 5, 7 órakor.

Havi előfizetési díj: 10 forint.

Felelős szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztőség: Debrecen, Vörö Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környegében. Telefonszám: 205. Felelős nyomdaigazgató: Ménes János.

Rádiójavítás, eladás, vétel. Villanszerelés olcsó árban. Fehér Lajos Rákóczi-utca 40.

„Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

TOLLAT, GYAPJUT, mindentajta nyersbort, két vászrol, egy ceiga trőr és egy kétjúkas tengerimorzsoló eladó. Vadász József Pesti-utca 75. Telefon 416.

Használt bútorok, ruhák, szőnyegek, inószok, előnyös beszerzési eladási helye Mezeinél, Király-u. 4. 61

FÜZÖT mellátartót BORNINÉNÁL készíttessen. Rákóczi-utca 11. 23

Tuzifa utalványra, més, cement, cserép legolcsóbban Barthánál, Ispotyay-utca 3/a. 99

CSIPKEK bárszervezetek, fonalárak „FAVORI”-ban CSAPO 24.

PENZÉBE NEM KERÜL, győződjön meg róla! HORNYOLT NAGYCSEREP legolcsóbb FÜLÖP mérésraktárban. Weeselőny-utca 121. 20

Világ prolet



A MAG III. ÉVFOLYAM, 268

A Szakszer m a

A Szakszervezeti T részére a pénteki m foglalkozik a közület gániparban foglalkozó rácsnyi segélyvel. A szempontok figyelem karácsonyi segélyek közzése szerint a k állapították meg. A magániparban n zók 30 forint, nősek

Hatósá

A műszaki ügyosztá te a helyvárosi romép vizsgálását. Megállap 443 romépületből 162 bontva, 117-et enge helyreállítottak és 17 engedély nélkül újac

Átfésülte

A debreceni rendő oszálvának vezető László rendőrnagy készület után keddről adó éjjel az egész edő nagyszabású ra zett. Előzetes nyomozat ján részletesen kid

Járhat

Mintaserü teljes Kalenda Lórád, a osztály vezetője a tanácsülésen ismerte a Magyar Komm átiratát, hogy a telé vezető utak kezdjék

A műszaki ügyosztá irata alapján terve a szakoktatásra. A lalat telepén megfe rendezésre, a kalkuláció szerint szükséges. Kalenda bonyozta, hogy köz bely el lehet végez talást. A számvevős javaslatot, amit azt nácis jóvá is hagyot

Az építési és köz niszterium értesíté hogy hozzájárult a kö telméléséhez, a tek által előterj sítiménybírjajavla